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○目的 

• 景観まちづくりワークショップでは、市民アンケート調査で把握できない景観資源の発掘や現況及び課題を抽出し、

館山市景観計画に反映させることを目的とする。 

○内容 

• 景観資源の内容、位置、視点場を把握…「好きな景観」 

• 景観形成上の問題箇所の内容、位置、視点場を把握…「改善したい景観」 

• 景観形成の方向性についてアイディアを提案…「こんな景観にしたい」 

○募集方法 

• 広報「だん暖たてやま」（平成29年11月15日号） 

• 自治会等の組織への呼びかけ 

○募集期間 

• 平成29年11月15日（水）～11月30日（木） 

 

 

 １．ワークショップの開催概要 
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日時  開催地区 場所 参加人数 

12月2日（土） 

10時～12時 
第三中学校区 

• 北条小学校区 

• 館野小学校区 

• 九重小学校区 

コミセン第2学習室 25名 

12月2日（土） 

14時～16時 
第一中学校区 

• 船形小学校区 

• 那古小学校区 
若潮ホール 第1会議室 8名 

12月3日（日） 

10時～12時 

第二中学校区 

 

• 館山小学校区 

• 西岬小学校区 

• 神余小学校区 

• 豊房小学校区 

館山地区公民館 17名 

12月3日（日） 

14時～16時 
房南中学校区 

• 旧神戸小学校区 

• 旧富崎小学校区 
神戸地区公民館 10名 

計60名参加 



○開催地区など 

• ４つの中学校区ごとに会場を設置。 

• テーブルは、小学校区ごとにグループ分けを実施。 
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第一中学校 

房南中学校 

第二中学校 

第三中学校 

ＷＳ開催地区 



○実施内容 

• 景観計画の策定趣旨を説明した上で、テーブルごとに３つのテーマについて意見交換を行った。主にお住まいの地
区についてご意見をいただいた。意見の抜粋は、次のとおり。 

• 次回のワークショップは、 「地区ごとに目指したい景観像」をテーマに実施予定（開催時期平成３０年春頃）。 

 ２．実施内容の概要 
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分類  良い景観 課題がある景観 景観を良くするアイディア 

海辺 

• 船がある眺め 

• 夕日や富士山が見える 

• 鏡のように美しい海   

• 房総フラワーライン沿いのクロマ
ツ林が、マツクイ虫の被害で減少
してしまったため、管理が重要 

• 海岸線の美化 

• 管理に対しての支援 

河川・水路沿い 
• 川沿いの桜がきれい 

 

• 川沿いの竹林が、景観上良くない 

• 近隣市から流れてくる竹等で、河
川景観がきれいではない 

 

丘陵地 
• 山の上からみる、田園、市街地、
海・富士山が一望できる風景が
良い。 

• 森林が伐採されている 

• 自然景観の破壊とも言える風力発
電設備 

• 富士山が見えるよう、スカイライン
を整備 

• 山の管理が大切 

田園 
• 田園風景が地域の魅力（野鳥、
星が見える） 

• 耕作放棄地が増え、荒地になって
いる 

• 農作物の害獣被害（猪など） 

• 田園環境を保全していくため、市民
の環境意識を高めていくことが必要 

集落・住宅地 

• 里山の山並みが魅力 

• 千両、ストック、ひまわり等の
花の景観 

• 槇の生垣 

• 空き家があり、景観上良くない 

• 草刈を継続する 

• 城下町だった地区は、それを知らせ
る仕組みがあると良い 

館山駅西口・ 

館山駅東口 
• 白壁・オレンジ屋根の街並みは、
駅前の特徴 

• 館山駅東口の駅前や銀座商店街が
寂しい 

• 南欧風の街並みについて、条例や罰
則を設けることで、街並みの維持に
繋がる 

• 電線地中化により、景観の魅力ＵＰ
と歩行空間の確保 

幹線道路沿道 

• ヤシの並木が館山らしい 

• 電線が地中化されており、景観
が良い 

• 雑草やゴミのせいで、景観が良く
ない 

• 雑草や竹の伐採 

• 花があると良い 

歴史・文化など • 寺や神社が多い 
• 住民が減り、お祭の担い手がいな
くなってきているため、続けてい
くことができるか不安 

• 小網寺や船越鉈切神社など、観光面
でＰＲすべき 

ご意見の抜粋 



○参加者アンケート結果の概要 

• 景観まちづくりワークショップについて、参加者へ対してアンケート調査を実施。 

• 次回ワークショップへの参加意向がある人は6割程度であるため、周知の徹底が必要。 

 ３．参加者アンケート 
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